



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 veřejné zakázky malého rozsahu

„Programátorské práce – Jednotný informační systém pro adiktologické služby“

Zadavatel obdržel dne 27.02.2020 prostřednictvím profilu zadavatele žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Ačkoliv byla žádost o vysvětlení zadávací dokumentace dle čl. 8.1. výzvy k podání nabídky podána po lhůtě stanovené k podávání žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace, zadavatel rozhodl, že vysvětlení tazateli obdobně dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytne.

Dotaz č. 1

Podle bodu 4.3.2 ZD - Seznam členů realizačního týmu je dodavatel povinen uvést minimálně 2 členy realizačního týmu, kteří mají:

- min. ukončené středoškolské vzdělání,
- minimálně 3 roky praxe v oboru programování,
- zkušenost s minimálně 2 dokončenými službami spočívajícími v provádění programátorských prací při vývoji programového vybavení.

Z charakteru požadované dodávky je nutné, aby se na vývoji informačního systému podíleli i jiní členové realizačního týmu (např. analytik, tester, projektový manažer...).

Tyto členové (tester, analytik) realizačního týmu nesplňují požadavek na zkušenost s minimálně 2 dokončenými službami spočívajícími v provádění programátorských prací při vývoji programového vybavení.

Má dodavatel do své nabídky uvádět pouze členy realizačního týmu kteří mají zkušenost s programováním = programátory anebo všechny členy realizačního týmu, kteří se budou podílet na dodávce informačního systému?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Dodavatel musí do nabídky uvést pouze zadavatelem požadované členy realizačního týmu, tj. 2 programátory, kteří splňují minimální požadavky zadavatele na jejich kvalifikaci. Ostatní členy realizačního týmu, kteří se budou podílet na plnění předmětu veřejné zakázky (např. analytik, tester, projektový manažer, 3. programátor apod.) v seznamu členů realizačního týmu uvádět nemusí.

Pokud tyto členy týmu (nad rámec požadavků zadavatele) uvede, nemusejí již splňovat požadavky zadavatele na kvalifikaci členů realizačního týmu. Je tedy pouze na dodavateli, zda ve své nabídce uvede pouze 2 programátory, kteří splňují kvalifikační požadavky zadavatele, nebo uvede všechny členy realizačního týmu, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky v jiných než zadavatelem požadovaných pozicích.

Dotaz č. 2

Podle bodu 6.3.2. ZD – Kritérium č. 2 – Kvalita realizačního týmu bude hodnocený člen realizačního týmu, který má méně zkušeností.

Pokud dodavatel do nabídky uvede všechny členy realizačního týmu včetně programátora, testera, analytika, projektového manažera, znamená to, že budou hodnoceni i tyto členové (např. tester)?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2:

V rámci hodnocení nabídek bude zadavatel hodnotit zkušenosti pouze 2 členů realizačního týmu na pozici programátora, resp. toho člena realizačního týmu na pozici programátora, který splní požadavek na ukončené vzdělání a praxi, a bude mít nejméně zkušeností.

Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace **neprodlužuje lhůtu k podání nabídek**, neboť má za to, že to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Praze

Mgr. Jarmila Vedralová
ředitelka Odboru protidrogové politiky